GEOLOGIA
WIELKOPOLSKA

WYNIKI BADAN SONDA UDAROWA DPL ~ Zat.nré6.1

A A

Obiekt: RACENDOW i WYSOGOTOWEK, gm. Kotlin - Budowa kanalizacji sanitarnej

otwor nr: 2 Nr Archiw. G-0009
Rzedna [mn.p.m.]: 124,25 Opracowat: mgr Michat Kasprzak
Data wykonania otworu: 06.06.2013 r. Podpis: MKQSPqu
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Zat.nr 6.2

Obiekt: RACENDOW i WYSOGOTOWEK, gm. Kotlin - Budowa kanalizacji sanitarnej

otwér nr: 6
Rzedna [mn.p.m.]: 123,13

Nr Archiw. G-0009
Opracowat: mgr Michat Kasprzak

Data wykonania otworu: 06.06.2013 r. Podpis: MK@SPQC{Z
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Zat.nr 6.3
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Obiekt: RACENDOW i WYSOGOTOWEK, gm. Kotlin - Budowa kanalizacji sanitarnej

otwér nr: P-3
Rzedna [m n.p.m.]:

123,97

Data wykonania otworu: 24.07.2013 r.

Nr Archiw. G-0009

Opracowat: mgr Michat Kasprzak

Podpis: MKQSPQqZ
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